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Загальний опис навчальної дисципліни 

 

Анотація курсу. Дисципліна «Іноземна мова (поглиблений курс), (англійська» у 

професійній підготовці здобувачів вищої освіти спрямована на забезпечення 

предметного, процесуального та емоційно-ціннісного компонентів і створюється на 

засадах оволодіння іноземною мовою у контексті міжкультурної парадигми та 

загально прийнятого стандарту володіння іноземною мовою (у всіх видах 

мовленнєвої діяльності (читанні, говорінні, аудіюванні та письмі), це зумовлено 

інтернаціоналізацією наукового спілкування, розвитком співпраці фахівців і вчених 

на глобальному рівні і розширенням сфери наукового дискурсу в сучасній 

комунікації. Дисципліна «Іноземна мова (поглиблений курс), (англійська)» 

передбачає наявність систематичних та ґрунтовних знань із суміжних курсів, 

цілеспрямованої роботи над вивченням спеціальної літератури, активної роботи на 

практичних завданнях, самостійної роботи та виконання індивідуальних завдань, 

забезпечує підготовку кваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців для 

науково-дослідної та проектно-технологічної роботи в області електромеханіки та 

електроенергетики. Під час вивчення дисципліни здійснюється цілеспрямована 

підготовка студентів до складання ЄВІ з іноземної мови. 

Мета курсу –  метою викладання навчальної дисципліни є вивчення мови на 

побутовому, культурологічному та професійному рівнях; практичне володіння 

іноземною мовою на автономному рівні, необхідному для ділового та професійного 

спілкування, реалізація на письмі комунікативних намірів, пов'язаних з 

виробничими умовами фаху; досягнення студентами рівня знань, відповідних до 

вимог дипломованого спеціаліста, який забезпечить можливість застосування 

іноземної мови у практичній діяльності. 



Завдання курсу –  набуття навичок володіння іноземною мовою у сферах 

професійного та ситуативного спілкування в усній та письмовій формах, розвиткові 

та удосконаленні різних граматичних структур та конструкцій для продукування 

усіх видів мовленнєвої діяльності: аудіювання, говоріння (діалогічне та монологічне 

мовлення), читання, письма (анотування та переклад), залучення студентів до таких 

академічних видів діяльності, які активізують і у подальшому розвиватимуть увесь 

спектр їхніх пізнавальних здібностей. 

У результаті навчання іноземної мови студент повинен 

знати:  

лексичний матеріал (професійна, включно з термінологією та загальна 

тематика) для ефективної комунікації та представлення комплексної інформації у 

стислій формі усно та письмово; мовленнєві форми та розмовні штампи мовного 

етикету для продукування чіткого, структурованого мовлення; кліше, властиві для 

офіційних та розмовних регістрів мовлення та мовної поведінки, яка є специфічною 

для окремих комунікативних сфер і ситуацій; продуктивний граматичний матеріал 

для ефективної комунікації, граматичні та семантичні засоби зв’язку тексту як 

єдиного цілого; граматичний матеріал для формування мовної та мовленнєвої 

компетенції. 

вміти:  

розуміти автентичне мовлення, ініціювати діалог, підтримувати спонтанну 

розмову, аргументуючи свою позицію; 

 реалізовувати комунікативні наміри на письмі, застосовуючи елементи 

соціокультурної та соціолінгвістичної компетенції, фіксувати та передавати 

письмово необхідну інформацію, складати план тексту, рецензувати, анотувати 

його, робити висновки; 

здійснювати ознайомче, наукове, вивчаюче читання, розуміти провідні  ідеї 

текстів як загальної так і конкретної тематики; 

правильно тлумачити у процесі спілкування мовленнєві реалії (соціальні, 

політичні, культурні, освітні, тощо), особливі правила мовленнєвої поведінки, 

характерні для країни, мова якої вивчається; 

робити детальні описи та презентації з широкого кола загальних тем, 

використовуючи відповідну термінологію; 

писати доповіді, висвітлюючи значимість події або явища для власного 

досвіду: 

узагальнювати інформацію та аргументи з певної кількості джерел, 

використовуючи можливості різноманітних англомовних ресурсів. 

бути ознайомленим: 

з вимогами мінімально прийнятого стандарту володіння іноземною мовою для 

здобувача освітнього степеню «Бакалавр» – А1-В1. 



Політика курсу 

Навчальні досягнення студентів із дисципліни «Іноземна мова (поглиблений курс)» 

оцінюються за модульно-рейтинговою системою, в основу якої покладено принцип 

звітності, обов’язковості модульного контролю, накопичувальної системи 

оцінювання рівня знань, умінь та навичок; розширення кількості підсумкових балів 

(максимальна кількість балів    100). 

Успішне проходження курсу передбачає відвідування практичних занять та 

виконання  відповідних до них завдань, індивідуальних та групових робіт. За 

пропуски занять без поважної причини здобувач вищої освіти буде неатестований з 

дисципліни «Іноземна мова (поглиблений курс)». Пропуски практичних занять не 

дають можливості студенту отримати максимальні бали у семестровий рейтинг, 

тому усі пропущені заняття мають бути відпрацьовані під час консультацій або на 

Освітньому порталі університету. 

Здобувач вищої освіти повинен бути готовим працювати з інформацією з різних 

джерел для вирішення професійних завдань (бібліотечні фонди, періодичні наукові 

видання,ресурси мережі Internet); 

Списування під час виконання контрольних заходів, диференційованого заліку та 

екзамену заборонені, зокрема із використанням мобільних гаджетів, комунікаційних 

засобів тощо. 

Презентації та виступи мають бути авторськими (оригінальними). 

Здобувач вищої освіти повинен дотримуватися академічної етики: виявляти 

дисциплінованість, повагу до інших, вихованість, доброзичливість, чесність, 

відповідальність, дбайливо ставитись до обладнання та книжкового фонду ТДАТУ, 

вчасно виконувати графік  освітнього процесу. 

 

Орієнтовний перелік тем практичних занять 

Сімейне життя. Родинні стосунки. Сімейні свята та традиції. 

Традиції та звичаї в Україні та в країні, мова якої вивчається. 

Соціальне життя. Людина та суспільство. Світова політика. 

Житло. Оренда квартири. Домашні справи. Сімейні обов’язки.  

Навчання. Система освіти. Шкільне життя. Манери поведінки 

Сучасні можливості для навчання та освіти. 

Обов’язки та права людини. − Міжнародні організації, міжнародний рух. 

Робота. Професійна зайнятість. Пошук роботи. Зміни у сучасному житті. 

Грошовий обіг. Виплати та накопичення. Розподіл коштів. Заощадження. 

Послуги та товари. Реклама продуктів. 

Різні хобі. Медіапростір. Природа. Навколишнє середовище. Тварини та рослини.   

Спорт. Види спорту. Спортивне обладнання. Здоровий спосіб життя. 

Наука і техніка. Сучасні ІТ технології. 
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